
Leistungen:

- Fahrt im modernen Stuber-Reisebus

- 1 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel (nahe der

Metro)

- 1 x Frühstücksbuffet

- Transfer mit dem Reisebus in die Prager Innenstadt

am Sonntagmorgen

- Prag-Tipps (per E-Mail)

- City Tax

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Stadtrundgang in Prag 12 €

Preis:

15.11.2024 - 17.11.2024 - 4-Sterne Hotel Olympik in Prag

Pro Person im Doppelzimmer 132 €

Pro Person im Dreibettzimmer 128 €

Pro Person im Einzelzimmer 182 €

Pro Person im Mehrbettzimmer 128 €

Städtereise nach Prag - 2 Tage

1 x Übernachtung inkl. Frühstück im 4-Sterne-Hotel, günstige Kurzreise

nach Prag, Stadtrundgang für nur € 12,- buchbar

Wochenendreise in die Goldene Stadt!

Die wunderschöne, tschechische Stadt Prag sollten Ihr

Euch auf keinen Fall entgehen lassen.

Abwechslungsreich zwischen typisch, leckerem Essen,

Kneipen mit kühlem Bier und atemberaubenden

Bauwerken, erwartet Euch die Stadt der hundert Türme

mit seinem ganz eigenen Charme. Flaniert über die

Karlsbrücke, spaziert über den Wenzelplatz und lernt

die vielen typischen Cafés und Restaurants der Stadt

kennen. Für das ganz besondere Erlebnis empfehlen

wir Euch einen Aufstieg auf die Prager Burg oder eine

Fahrt mit der Seilbahn auf den Petřín Hügel. Von hier

aus habt Ihr einen gigantischen Blick auf die goldene

Stadt. Egal zu welcher Jahreszeit, egal ob zu zweit, mit

der Familie oder mit Freunden: Prag ist immer eine

Reise wert!

Programmablauf der Übernachtungsreise nach

Prag:

1. Tag, Freitag:

Abreise am späten Abend bzw. in der Nacht von Freitag

auf Samstag.

2. Tag, Samstag:

Die Ankunft in Prag erfolgt am Morgen. Anschließend

habt Ihr die Möglichkeit die „Goldene Stadt“ bei einem

Stadtrundgang (siehe Zusatzleistungen)

kennenzulernen. Nutzt den Rest des Tages, um Prag

auf eigene Faust zu erkunden. Am Abend empfehlen

wir Euch in das rege Treiben der Stadt einzutauchen.

Ob Ihr auf der Karlsbrücke schöne Bilder von

beleuchteten Hradschin macht oder die vielen

verschiedenen Bars und Clubs der Stadt unsicher

macht, bleibt Euch überlassen. Übernachtung im Hotel.

3. Tag, Sonntag:

Frühstück im Hotel. Die restliche Zeit steht Euch zur

freien Verfügung in Prag, z.B. zum Besuch des

Burgviertels mit dem berühmten Veitsdom. Oder Ihr

lasst die "Goldene Stadt" bei einer Moldauschifffahrt

vom Wasser aus nochmals auf sich wirken bevor Ihr

gegen Mittag die Heimreise antretet. Die Rückankunft

in Deutschland erfolgt am Abend.

Gruppen sind bei dieser Reise herzlich

willkommen!

Für Gruppen, Vereine und Betriebe (ab mind. 25

Personen) erstellen wir gerne ein individuelles

Reiseprogramm zu Eurem Wunschtermin. Kleineren

Gruppen (ab mind. 10 Personen) bieten wir auf Anfrage

einen Sonderzustieg, entlang unserer Busroute (ZAB, S,

LB, HN und weiter in Richtung Nürnberg), an. Unser

Team berät Euch gerne!

Kooperationsreise:

Diese Reise wird in Kooperation mit unserem

Partnerveranstalter jomotours GmbH veranstaltet!

4-Sterne Hotel Olympik in Prag

Ihr übernachtet im 4-Sterne Hotel „Olympik“ oder

einem gleichwertigen Hotel in Prag. Die Zimmer sind

mit Bad oder Dusche/WC, TV, Telefon und Klimaanlage

ausgestattet. Euch bieten zudem zwei Restaurants

sowie eine Bar und ein Casino. Die Metrostation

befindet sich nahe des Hotels, sodass Ihr die Innenstadt

schnell erreicht.

Hinweis:

Die Vergabe der Hotelsterne erfolgt nach

Landeskategorie.

Vegetarier/ Allergiker: Bitte weist uns bei der Buchung

auf Eure Wünsche hin! Vielen Dank.
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